



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Республике Крым бывший судебный пристав-исполнитель предстанет перед судом по обвинению в серии должностных преступлений

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя, обвиняемого в злоупотреблении служебными полномочиями, повлекшем тяжкие последствия; служебном подлоге, повлекшем существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства (ч.3 ст. 285, ч.2 ст. 292 УК РФ).

Раздольненским межрайонным следственным отделом установлено, что судебный пристав-исполнитель отдела судебных приставов по Раздольненскому району на протяжении всего 2018 года для создания видимости продуктивной деятельности вносил в служебные документы ложные сведения о проделанной работе. На основании актов он выносил постановления об окончании исполнительных производств и о возврате исполнительных документов взыскателю. Таким образом в документах было указано о невозможности установления должников, их доходов и имущества, подлежащего описи, аресту и реализации. В ходе следствия установлено 39 эпизодов служебного подлога.

В настоящее время сотрудниками Раздольненского межрайонного следственного отдела расследование уголовного дела завершено. С утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1501269>